
 

CHAPITRE : COMMANDES / Commands Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : G11 - PEDALIER / G11 - Pedal box Page 1 sur 6 

 

 

  

 

 

 
 
 

 

G11 

PEDALIER 

PEDALBOX 

PEDALERO 

 



 

CHAPITRE : COMMANDES / Commands Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : G11 - PEDALIER / G11 - Pedal box Page 2 sur 6 

 

 

REP REF. QTE DESIGNATION 

1 9824263080 1 
MODULE PEDALIER DEBRAYAGE 
Modulus Clutch Pedal 

Módulo pedal embrague 

2 9824311680 1 
BLOC PEDALE FREIN 
Brake Pedal Block 

Soporte pedal de freno 

3 450343 7 
ECROU H EMB NET M8x125 AC8Z 
H Collar Nut M8x125 AC8Z 

Tuerca H con base M8x125 AC8Z 

4 904645868A 1 
TIGE POUSSEE 
Push Rod 

Varilla de empuje 

5 904658158D 1 
PEDALE FREIN 
Brake Pedal 

Pedal de freno 

6 9827704480 1 
PEDALE ACCELERATEUR 
Accelerator Pedal 

Pedal de acelerador 

7 6936-62 3 
ECROU à EMBASE FREIN M6 
Nylstop Collar Nut M6 

Tuerca con base M6 

    

    

    

    

    

    

    

    

    



 

CHAPITRE : COMMANDES / Commands Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : G11 - PEDALIER / G11 - Pedal box Page 3 sur 6 

 

Montage du pédalier de débrayage : 

 

- Placer le pédalier de débrayage (rep.1) sur les goujons du tablier. 

- Fixer avec 3 écrous (rep.3). Serrer à 23N.m. 

 

 

Installing the clutch pedal assembly : 

 

- Place the clutch pedal assembly (rep.1) onto the studs in the bulkhead. 

- Secure with 3 off nuts (rep.3) 

- Tighten to 23N.m. 

 

 

Montaje módulo de pedal embrague: 

 

- Colocar el modulo pedal embrague (rep.1) sobre los espárragos en el 

salpicadero. 

- Fijar con las 3 tuercas (rep.3). Apretar a 23N.m. 

 

 

 

 

 

23N.m 



 

CHAPITRE : COMMANDES / Commands Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : G11 - PEDALIER / G11 - Pedal box Page 4 sur 6 

 

Préparation du pédalier de frein : 

- Sur le bloc pédale frein (rep.2), démonter l’axe et l’écrou pour retirer la 

pédale de série. 

 

- Récuperer les pièces composants le clip de maintien de la tige de pousée 

de la pédale de série (voir photo) et les clipser sur la pédale spécifique. 

 

- Mettre en place la pédale (rep.5) et repositionner le même axe avec son 

écrou. Serrer à 20N.m. 

 
 
Preparing the brake pedal assembly : 

- Remove the standard brake pedal from the assembly (rep.2),  

 

- Retrieve the component parts the clip retaining the push rod from the 

standard pedal (see photo) and fit them on the specific pedal. 

 

- Using the same fixings, place the new brake pedal (rep.5) into position. 

Tighten to 20N.m. 

 

 

Preparación del pedalero de freno: 

- Del soporte de pedal de freno (rep.2), desensamblar el eje y tuerca para sacar 

el pedal original. 

 

- Recoger los componentes del clip para sujetar la varilla de empuje del pedal 

estándar (ver foto) y sujetarlos al pedal específico. 

 

- Colocar el pedal (rep.5) y poner de nuevo el eje y enroscar la tuerca. Apretar a 

20N.m 

 

 

20N.m 



 

CHAPITRE : COMMANDES / Commands Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : G11 - PEDALIER / G11 - Pedal box Page 5 sur 6 

 

Montage du pédalier de frein : 

- Placer la tige de poussée (rep.4) dans l’émetteur de frein. 

- Placer le pédalier de frein préparé (rep.2) sur les goujons dépassant du 

maitre-cylindre (voir chapitre F61). 

- Fixer avec 4 écrous (rep.3). Serrer à 23N.m. 
 
Installing the brake pedal assembly : 

- Place the push rod (rep.4) into the brake transmitter. 

- Place the brake pedal assembly (rep.2) onto the studs of the master 

cylinder (see chapter F61). 

- Secure using 4 off nuts (rep.3).Tighten to 23N.m. 
 
Ensamblaje del pedalero de freno: 

- Colocar la varilla de empuje (rep.4) dentro de la bomba de freno. 

- Colocar el pedalero de freno equipado (rep.2) sobre los espárragos de la bomba 

de freno. (ver capitulo F61). 

- Fijar con 4 tuercas (rep.3). Apretar a 23N.m. 

 

23N.m 

 

Préparation de la pédale d’accélérateur : 

 

- Retirer le capteur clippé dans la partie arrière de 

la pédale d'accélérateur (rep.6). 
 
Preparing the accelerator pedal : 

 

- Remove the clipped sensor from the rear of the 

accelerator pedal (rep.6) 

 

Preparación del pedal de acelerador: 

 

- Retirar el sensor clipsado en la parte trasera del 

pedal (rep.6). 

 

 
 

 

 



 

CHAPITRE : COMMANDES / Commands Mise à jour du : 09.02.2022 

SOUS-ENSEMBLE : G11 - PEDALIER / G11 - Pedal box Page 6 sur 6 

 

Montage de la pédale d’accélérateur : 

- Placer la pédale accélérateur (rep.6) sur les goujons du 

tablier. 

- Fixer avec 3 écrous à embase (rep.7) et serrer à 10N.m. 
 
Installing the accelerator pedal : 

- Place the accelerator pedal assembly (rep.6) onto the studs in the 

bulkhead. 

- Secure with 3 off nuts (rep.7) and tighten to 10N.m. 

 

Montaje del pedal de acelerador: 

- Colocar el pedal de acelerador (rep.6) sobre les espárragos de salpicadero. 

- Fijar con 3 tuercas con base (rep.7) y apretar a 10N.m. 

 

 
 

 

10N.m 

 


